

# 县税务局问需问计助企业发展

本报讯(通讯员 王茂林)近期,县税务局落实“我为群众办实事”活动要求,积极向纳税人缴费人问需问计,努力办好惠民实事。

畅通“主渠道”,支持服务企业促发展。招募“税务体验师”,全县确定125名代理申报人员,通过亲身体验各项便民办税举措,查找办税堵点、难点,为优化全县营商环境谈看法、提建议、出点子。通过12366征纳互动平台及“益税通”平台等加强与企业法人或财务负责人互动,积极开展问卷调查、召开座谈会及上门走访等方式,通过“云走访”“线上座谈”“网上调研”等“非接触式”走访和线下走访相结合的方式,向纳税人介绍税收工作,解

答涉税问题,同时,倾听纳税人声音,共商经济税收发展大计。

算清“减税账”,支持企业创新发展。要求各单位各部门第一时间主动提醒纳税人及时享受税收优惠政策,落实税收专家顾问制度,实施“一企一策”税收解决方案,确保国家出台的一系列减税降费政策在企业落到实处,让企业在研发和生产上更有底气。全方位落实减税降费政策,算清“减税账”同时算好发展“长远账”,让企业多角度松绑减负,使企业有能力更新自动化设备同时,进一步提升企业生产创新能力,为县域经济增加活力。

念好“致富经”,支持乡村振兴促发展。坚持“为农民办实事、办实事的过程,也是企业减税费、享服务的过程”理念,主动为涉农企业减税降费,2020年全县涉农企业累计享受税费减免近亿元,减下来的税费投入到新产品研发当中,让企业发展步入良性发展的快车道,用好产品助力农民挑稳“金扁担”。对一些企业涉及优惠政策多的情况,开展“点对点”专项服务,让企业带动周边乡村振兴注入“真金白银”。积极推广农民社保费、医保费手机缴纳,让在外面打工的人用微信就能缴纳,给农民带来办税便利,促进乡村发展。

# 税启童心伴成长



本报讯(通讯员 苏慧敏 陈建)4月7日,海通税务分局一行来到了海通镇中心小学,开展了以“税启童心伴成长”为主题的税法进校园活动。

活动现场,由青年税务干部给孩子们上了一堂精心准备的税法普及课,从税收的由来、谁来收税、谁来缴税、税收的意义等四个方面给孩子普及了通俗易懂的税收小知识,受到了孩子们的热情欢迎。并向小学生赠送了精美的图书,鼓励他们要好好学习,天天向上,争做税法宣传小能手。

海通税务分局将税法知识、税收政策带入课堂,鼓励小学生学习税法、了解税法、宣传税法,进一步强化他们的税收意识、责任意识,充分发挥“教育一名学生,带动一个家庭,辐射整个社会”的效应,在全社会形成倡导依法治税和诚信纳税的良好氛围。

## 黄沙港税务分局

### 送政策优服务办好惠民实事

本报讯(通讯员 陶凯)日前,黄沙港税务分局围绕“税收惠民办实事深化改革开新局”宣传月活动主题,为企业送去政策“礼包”,切实办好惠民实事。

及时宣传形式多样。在该分局办税自助厅放置多种税收宣传用品,在办公楼外侧、镇政府主要街道等地,布置悬挂税收宣传条幅5幅,利用政府室外电子屏进行不间断的滚动式宣传,营造浓厚的税收宣传氛围。网上宣传全程不断线。依托微信、QQ群等互联网平台,常态化地为企业办税人员开展交流互动服务,确定两名年轻同志为网上值班人员,及时解答办税人员提出的问题,及时发送相关最新税收政策,在线解答问题15个,推送相关税收政策信息6条,真正做到服务不断线。入户送去政策“及时雨”。组建团队入户宣传,聚焦新出台的税收优惠政策,组织党员干部到区域内射阳金海岛经济开发区等企业开展宣传服务活动,宣传新出台的税收优惠政策,对其进行业务辅导,推进政策尽快落地,解除企业的后顾之忧。



千秋税务分局组织党员干部上门辅导个税申报工作。元斌 摄

# 学党史 悟思想 忆百年 守初心

县税务局“青年夜校”开展党史学习教育专题教育掠影

本报通讯员 顾思

百年党史,一头连着革命先辈的矢志奋斗,一头通向新时代青年的美好梦想,党史学习教育对青年来说,是最好的精神淬炼。4月15日晚,县税务局举办“青年夜校”党史学习专题活动,旨在促进青年税务干部知史爱党、知史爱国、知史奋进,坚守初心使命,厚植爱国情怀。全系统40周岁以下税务干部参加学习。

经典诗词颂党史。“北国风光,千里冰封,万里雪飘……”一首革命史诗把大家带到了抗日的那段历史,从诗词中感悟老一辈革命家胸怀共产主义理想。“读着读着,心中的情感就会被点燃,有时候不由自主留下感动的泪水,朗诵革命诗词真的是很好的情感催化剂,也是一个很好的学习党史的方式。”青年干部代表说。微纪录片看党史。组织集体观看《百炼成钢:中国共产党的百年》第一集,通过党史中的小物件呈现大时代,回望建党百年波澜壮阔的伟大历程。随后还观看了“学习兴税”平台上的党史微课《中国共产党为何能让旧中国面貌焕然一新》。“通过短视频的形式,更加直观生动地了解党的历史,体会到早期共产党人在历史征程中的不懈探索和斗争精神,作为生在和平年代的我们,遇到困难更应该迎难而上,勇挑重担,充满斗志”活动现场的青年税务干部表示。知识竞答学党史。“1921年7月23日,中国共产党第一次代表大会在哪里举行?”竞答现场,大家踊跃答题,气氛热烈,把活动推向了高潮。通过知识竞答的形式,寓教于乐,推动青年干部更加主动地学习党史,不是一学而过,而是温故而知新。交流互动忆党史。青年税务干部代表结合自身工作实际,围绕“学党史悟思想”谈了自己的感悟,表示百年恰是风华正茂,未来仍需风雨兼程,要学好党史这门“必修课”,从党史学习中感悟初心使命,在本职岗位上求上进、展作为,真正担负起“争当表率、争做示范、走在前列”的重大使命。

学史知史、固党性,学思践悟、铸党魂。活动最后,该局发放党史学习教育第一轮成果测试卷,以考促学,检测青年税务干部听课的效果和近期党史学习的成效。在接下来的学习教育中,该局将不断创新活动载体,做好青年干部的党史学习教育,引导青年税务干部从党的光荣传统和优良作风中坚定信念、凝聚力量,从党的奋斗历程和伟大成就中汲取前进的智慧和营养,为高质量争创射阳税收现代化建设新业绩作出应有的贡献。

# 税宣进乐园,税法润民心

## ——县税务局走进安徒生童话乐园开展税法宣传活动侧记

本报通讯员 元斌 朱晔



税务干部向市民发放宣传手册,讲解税法。

“时值第30个税收宣传月,今年税收宣传月的主题是‘税收惠民办实事,深化改革开新局’,依托税宣月活动载体,我们深入推进‘便民办税春风行动’,推出了10类服务措施,分别是群众诉求快响应……”在安徒生童话乐园内,县税务局纳税服务股股长仇红琴正在向市民详细介绍今年的便民办税春风行动。

近日,县税务局“税收宣传服务队”走进安徒生童话乐园,开展税法宣传活动。活动中,税务干部向市民发放宣传手册,通过漫画的形

式为园区内游玩的青少年儿童讲解税收去哪儿了,税收从哪来,让大家了解税收知识。同时税务干部还现场开展专项政策辅导,对群众所提出的问题进行详细解答。活动当天,共解答群众咨询100余次,发放宣传资料500余份。

“今天听了税务局的税法宣传,我了解到国家今年又出台了那么多减税降费的政策,税务部门为我们群众办了很多实事,我也了解到我们个人交税缴费有很多途径,更加方便了,特别好!”市民鲁蒙蒙说。

## 【讲文明 树新风】

# 好山好水好风景

# 讲善讲德讲文明



富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善